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П Р А В И Л А  *

пользования  услугами  ломбарда 

1.
Общие положения

1.1.
ЛОМБАРД оказывает следующие виды услуг:

-
прием от граждан в залог личного имущества в обеспечение краткосрочных кредитов.

1.2.
КЛИЕНТ передает ЛОМБАРДУ личного имущества в обеспечение краткосрочного кредита или на хранение с оплатой услуг в соответствии с действующими тарифами ЛОМБАРДА.

1.3.
По наступлении даты возврата кредита КЛИЕНТ обязан возвратить выданный кредит, осуществить окончательный расчет за услуги ЛОМБАРДА и получить переданное ЛОМБАРДУ имущество.

2.
Прием имущества в залог и на хранение. Выдача кредита

2.1.
Договор залога заключается с владельцем имущества.

2.2.
Договор залога оформляется с выдачей КЛИЕНТУ:


договор залога / хранения;


залогового билета 

2.3.
Все операции ЛОМБАРДА осуществляются с гражданами не моложе 18 лет по предъявлению:


паспорта гражданина РФ;


загранпаспорта;


удостоверения личности иностранного гражданина или лица без гражданства.

2.4.
Оценка имущества осуществляется ЛОМБАРДОМ по соглашению с КЛИЕНТОМ на основании рыночных цен на него и других факторов. Оценочная стоимость имущества указывается в залоговом билете.

2.5.
Размер выдаваемого кредита, порядок и сроки его выдачи и возврата, его оплата определяются ЛОМБАРДОМ по соглашению с КЛИЕНТОМ и указываются в залоговом билете.

2.6.
Хранение имущества осуществляется в охраняемом помещении,  находящегося по адресу, указанном в залоговом билете.

2.7.
Плата за хранение имущества не взимается.

2.8.    Имущество  принимаются  в  залог  только  в  технически  исправном  состоянии, в чистом  виде  и при наличии  достаточной комплектации.

2.9.    ЛОМБАРД имеет право отказать в приеме имущества граждан и выдачи займа, не объясняя причину отказа.

3.
Сроки пользования кредитом, сроки хранения 

3.1.
Срок пользования кредитом исчисляется в  календарных днях и устанавливается в размере 30 дней.

3.2.
Если дата возврата кредита приходится на нерабочий день, то днем окончания срока пользования кредитом  считается указанный в залоговом билете срок возврата.

3.3.
До истечения срока возврата кредита КЛИЕНТ вправе обратиться в ЛОМБАРД с просьбой о пролонгации действия договора залога. Такая просьба может быть удовлетворена только при условии полной оплаты КЛИЕНТОМ своей задолженности перед ЛОМБАРДОМ.

3.4.
Льготный срок исчисляется с даты, следующей за датой возврата кредита, указанной в залоговом билете. Максимальная продолжительность льготного срока составляет при залоге - 30 дней;

3.5.
Льготным сроком называется срок, по истечении которого ЛОМБАРД имеет право реализовать заложенное  в случае неисполнения КЛИЕНТОМ обязательств по договорам залога.

3.6.
Льготный срок исчисляется в календарных днях. В случае оплаты КЛИЕНТОМ своей задолженности перед ЛОМБАРДОМ в период действия льготного периода днем окончания льготного периода  считается день уплаты указанной задолженности.

3.7.
По окончании льготного срока ЛОМБАРД передает заложенное или невостребованное в срок имущество на реализацию в порядке, установленном действующим законодательством   РФ.

4.
Порядок оплаты услуг ЛОМБАРДА

4.1.
Тарифы на услуги ЛОМБАРДА  устанавливаются ЛОМБАРДОМ.

4.2.
Размер и порядок оплаты услуг ЛОМБАРДА устанавливаются ЛОМБАРДОМ и согласовываются с КЛИЕНТОМ до оформления залогового билета.

4.3.
Оплата услуг ЛОМБАРДА  по кредитованию  осуществляется при выкупе имущества исходя из срока фактического пользования кредитом  в календарных  днях, но не менее чем за 3 календарных дня. Проценты начисляются в конце срока пользования кредитом.

4.4.
В случае если КЛИЕНТ досрочно возвращает кредит, в том числе и при пролонгации договора залога, ЛОМБАРД производит перерасчет и возвращает КЛИЕНТУ разницу между стоимостями оплаченной и оказанной услугами.

4.5.
Плата за пользование кредитом с просроченным сроком возврата кредита производится по тарифам, действовавшим на дату выдачи кредита, без дополнительной оплаты по дату фактического возврата кредита.

4.6.
При продлении срока кредита КЛИЕНТ оплачивает услуги ЛОМБАРДА  на новый срок по тарифам, действующим на дату оформления продления срока кредита.

4.7.
При обращении КЛИЕНТА с просьбой о продлении срока кредита после установленной даты выкупа / востребования с хранения эта услуга может быть оказана только при условии погашения КЛИЕНТОМ задолженности по оплате услуг ЛОМБАРДА  за просроченные дни в соответствии с настоящими Правилами и оплате услуг ЛОМБАРДА на новый срок по тарифам, действующим на дату оформления продления срока кредита.


5.
Порядок частичного или полного возврата кредита

5.1.
До истечения срока пользования кредитом КЛИЕНТ может возвратить весь кредит или его часть.

5.2.
В случае, если КЛИЕНТ полностью или частично возвратил кредит, однако не выплатил задолженность по оплате услуг ЛОМБАРДА, заложенное имущество передается на реализацию в установленном действующим законодательством РФ порядке в соответствии с пунктом 3.7 настоящих Правил.

6.
Имущественные обязательства ЛОМБАРДА

6.1.
ЛОМБАРД несет полную материальную ответственность за сохранность имущества, приня​того от КЛИЕНТА в залог, и страхует его за свой счет.

6.2.
В случае повреждения по вине ЛОМБАРДА принятого в залог имущества, ЛОМБАРД обязан отремонтировать поврежденное имущество или оплатить его ремонт, а в случае невозможности ремонта имущества или его утраты  возместить КЛИЕНТУ ущерб в размере оценочной стоимости, указанной в залоговом билете. Ответственность ЛОМБАРДА не может превышать размер оценочной стоимости имущества, указанной в залоговом билете.

6.3.
За нарушение прав КЛИЕНТА ЛОМБАРД несет ответственность, предусмотренную договором залога и действующим законодательством РФ. 

6.4.
ЛОМБАРД освобождается от ответственности за утрату или повреждения имущества, если докажет, что утрата или повреждения причинены стихийными бедствиями либо произошли вследствие иных форс-мажорных обстоятельств.

7.
Реализация невостребованного имущества

7.1.
В случаях, если КЛИЕНТ  в установленные сроки:


не возвратил кредит;


не оплатил задолженность за услуги ЛОМБАРДА;

ЛОМБАРД вправе по истечении льготного периода на основании исполнительной надписи нотариуса  или ином законном основании реализовать заложенное имущество в порядке, установленном действующим законодательством РФ.

7.2.
По истечении льготного срока ЛОМБАРД вправе провести предпродажную подготовку невостребованного имущества, стоимость которой включается в общую задолженность КЛИЕНТА.

7.3.
Начальной ценой продажи невостребованного имущества при залоге является сумма задолженности КЛИЕНТА перед ЛОМБАРДОМ, которая определяется ЛОМБАРДОМ исходя из размера кредита, полученного КЛИЕНТОМ, или части кредита, невозвращенной КЛИЕНТОМ, платы за услуги ЛОМБАРДА в договорной и льготный сроки.

7.4.
КЛИЕНТ или лицо, действующее от его имени на основании доверенности, вправе в любое время до продажи невостребованного имущества прекратить обращение на него взыскания и его реализацию, выкупив имущество.

7.5.
После реализации невостребованного имущества ЛОМБАРД удерживает из вырученной суммы денежные средства в размере задолженности КЛИЕНТА  перед ЛОМБАРДОМ. Остаток от вырученной суммы возвращается КЛИЕНТУ.

8.
Особые условия

8.1.
КЛИЕНТ не вправе продавать заложенное в ЛОМБАРД  имущество третьим лицам. 

8.2.
Имущество выдаются КЛИЕНТУ при предъявлении им залогового билета, а также паспорта или загранпаспорта.

8.3.
В случае утери залогового билета или сохранной квитанции по письменному заявлению КЛИЕНТА ему выдается дубликат. 

8.4.
КЛИЕНТ может передать другим лицам свои права на получение имущества из ЛОМБАРДА по доверенности, заверенной  нотариусом в установленном законодательством РФ порядке.

8.5.
Вопросы взаимоотношений КЛИЕНТА и ЛОМБАРДА, не урегулированные договорами залога или настоящими ПРАВИЛАМИ, решаются ЛОМБАРДОМ с максимальным учетом пожеланий КЛИЕНТА на условиях, не противоречащих действующему законодательству РФ.

8.6. Минимальный срок предоставления ссуды  - три календарных дня, При выкупе в более ранний срок взимаются проценты, рассчитанные исходя из минимального срока предоставления ссуды.

